## С Днём Знаний!

Вот и прозвенел первый звонок для самых маленьких учеников нашей школы.

А для кого-то это стал последний первый звонок в стенах родной школы.

В мероприятии принимали участие:

- ◊ Министр природных ресурсов и экологии Кузбасса Олег Валерьевич Ивлев
  - ◊ Глава Осинниковского городского округа Игорь Васильевич Романов
- ◊ Председатель совета народных депутатов Осинниковского городского округа Наталья Станиславовна Коваленко

На нашем празднике первоклассники смогли впервые выступить в своей новой школе, станцевать с будущими выпускниками вальс и получили от них подарки.

Также каждый первоклассник получил фликеры для безопасного передвижения в темное время суток и закладки для книг.

В гости к ребятам успел прийти и поздравить их с праздником Бамблби, чему первоклассники были очень рады.

В День знаний наша школа продолжила традицию «Самолётик будущего», знаменующую начало учебного года. Сама традиция берет свое начало с 2022 года, когда в 45 регионах страны советники директоров вместе с 11-классниками подарили первые самолетики с напутственными словами первоклассникам.

И сегодня наши первоклассники посмотрели видеоролик «Навигаторы детства», после чего выпускники подарили каждому самолётик, на котором написали самые теплые пожелания для наших маленьких, но отважных пассажиров.









